
  Pregătire pentru Admitere 2020 la Facultatea de Litere 
 

Colectivul de limba franceză din Facultatea de Litere a început înca din toamna anului 

2019 pregătirea pentru admiterea din luna iulie 2020 !  

In lunile octombrie și noiembrie, doamnele profesor Mioara Codleanu și Monica Vlad au 

efectuat vizite în licee (la clasele a XIa și a XIIa) pentru promovarea programelor de 

Franceza A și B nivel licență. Au ajuns, astfel, în mod direct la liceele Decebal, Blaga, 

Călinescu și Carol din Constanta. Ca urmare a vizitelor, au inițiat un program de cursuri 

gratuite de pregătire pentru admitere care s-au desfășurat – în perioada noiembrie 2019-

februarie 2020 - la lectoratul de limba franceză, în fiecare joi de la ora 17,00 și la care 

au participat elevi de la liceele Ovidius, Traian, Carol și Blaga.  

O dată cu sosirea, în luna februarie, a lectorilor francezi finanțați de către Agenția 

Universitară a Francofoniei, am întrerupt cursurile de pregătire strict destinate 

admiterii pentru a continua tradiția cursurilor (cu spectru mai larg) de familiarizare a 

elevilor din liceele județului cu limba, cultura și civilizația francofonă.  

Cursurile cu Nicolas Magnen și Karolina Sikorska, studenți în masterat la Universitatea 

Paris 3 Sorbonne Nouvelle, au început în data de 29 februarie și au reunit, în perioada 

29 februarie - 10 martie, mai mult de 30 de liceeni săptămânal. Fotografiile 

demonstrează entuziasmul și plăcerea cu care au participat elevii de liceu la jocurile și 

simulările propuse de colegii francezi.  

 



 

 

După trecerea activităților în online, cursurile au continuat în fiecare sâmbătă (cu un 

număr un pic mai mic de participanți) și, la solicitarea cursanților, continuă și în 

perioada vacanței de Paște.  

 

Stagiarii francezi au deschis o pagină Facebook destinată studiilor de franceză la UOC, 

Francais Ovidius 2020, pagină activă și cu mare vizibilitate printre studenți, liceeni și 

profesori de franceză din Constanța.  



 

In luna mai vom începe difuzarea unor clipuri video de promovare a studiului limbii 

franceze la UOC, clipuri realizate de studenți / liceeni, sub coordonarea stagiarilor 

francezi.  

Vă așteptăm să vă convingeți de vitalitatea limbii franceze la Universitatea Ovidius 

urmărindu-ne pe Facebook sau înscriindu-vă la cursurile online de limba franceză 

susținute de stagiarii francezi. La Ovidius, le français est cool ! 

 


